

## ФОРУМ “МАЙБУТНЄ НАУКИ — МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ”

8 липня 2005 р. у Києві відбувся перший загальнонаціональний форум “Майбутнє науки — майбутнє України”. Ініціаторами його проведення виступили Український міжнародний комітет з питань науки і культури при Національній академії наук України, Всеукраїнська громадська організація “Українська федерація вчених”, Громадська рада з питань науки, інноваційного розвитку та інтелектуальної власності при Міністерстві освіти і науки України.

Проведенню форуму передував проєкт “Науці — громадську ініціативу”, в рамках якого на сайті Українського міжнародного комітету з питань науки і культури при НАН України було розгорнуто дискусію щодо реформування та вдосконалення наукової системи України. Учасники проєкту надіслали на сайт комітету своє бачення проблеми і пропозиції. Спектр думок виявився дуже широким: це проблеми управління науковою сферою, принципів й можливостей формування наукових пріоритетів, реформування Національної академії наук, співвідношення наукових інституцій НАН України і вищих навчальних закладів, проблеми прикладної науки і технічних інститутів, принципи фінансування науки й роз-

поділу коштів, державних та недержавних фондів підтримки науки та інноваційного розвитку, проблеми кадрового, матеріального, інформаційного забезпечення наукових досліджень, підготовки та залучення в наукову сферу молоді та вдосконалення її кваліфікації, експертизи наукових досліджень, співпраці із зарубіжними і міжнародними науковими фондами, центрами, інститутами, видання наукових журналів і книг в Україні, механізмів самоорганізації науки тощо.

Ці матеріали, систематизовані Центром досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України, було опубліковано до проведення форуму.

На форумі дискусію було продовжено, обговорено положення кодексу наукової етики, прийняті рекомендації щодо реформування та вдосконалення наукової системи України. Загальним висновком дискусії є думка про необхідність консолідації наукового співтовариства для забезпечення рівноправного діалогу з владою при вирішенні проблем організації та ефективного розвитку науки.

Нижче публікуються деякі виступи на форумі його учасників.